



Руководитель Следственного управления Ульяновской области принял участие в заседании коллегии прокуратуры Ульяновской области



09 февраля 2018 года руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области генерал-майор юстиции С.Ю. Михайлов принял участие в работе коллегии прокуратуры Ульяновской области.

На заседании коллегии рассматривались результаты работы по укреплению законности и правопорядка за 2017 год, обсуждались задачи на первое полугодие 2018 года, в том числе при соблюдении прав граждан в уголовном судопроизводстве, противодействии коррупции.

Отмечено, что одним из важнейших факторов успешной работы по борьбе с преступностью, является эффективное межведомственное взаимодействие всех правоохранительных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1202356>